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Introduction

Thank you for choosing the well-designed gaming keyboard, MSI VIGOR GK50 LOW
PROFILE to be your companion. This exquisite gaming keyboard will surely give you a
delightful and professional experience in PC games.

This guide provides instructions and illustrations to help you get the most from the keyboard,
and it is recommended to read this guide before using it.

Package Contents

» Gaming Keyboard

> Multi-language Quick User Guide
» Extra Keycaps x2

» Keycap puller x1

System Requirements

> PC with available USB port
> Windows 10/8.1/8/7
> At least 256MB storage space

Specifications

> Interface: USB Port 2.0 with gold-plated connector
> Cable Length: 1.8M
> Dimensions: 435 x 141 x 33mm




Introductions to Function Keys
LED Indicators Adjustment

Use the keyboard hot keys listed below to customize the backlit configurations.

[€] €]

—— ,

LED Lighting Mode Control LED Lighting Direction Control
(Overlap/Steady/Breath/Wave/Radar/
Whirlpool/Horizon/Ripple/Reactive/
Customize/Off)

—= , .

LED Lighting Effect Speed Up (3 Levels) LED Lighting Effect Speed Down (3 Levels)

€] (=]
IGYE|

LED Effect Shadow (3 Levels) LED Effect Shadow (3 Levels)
- X - S oY
[€] [€]
— | —% | ¥

Increase brightness (6 Levels) Decrease brightness (6 Levels)

€]
—— , =

Reset KB Setting back to Default Quick change Color




Media Function

€] €] €] [
—= , = —= , = —= , =

Previous Track Play/Pause
+ IOEJ + lﬁl
Next Track Volume Mute Volume Down
(€] (€]
QX—9 , R O — |
Volume Up Windows Lock / Unlock
AFTERBURNER Function
+
Activate AFTERBURNER

Software
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> EAFM
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> FEiEH USB EEENEASK
> Windows 10/8.1/8/7
> EA256MBREEZEM
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> NE: RAESEENUSB 2.0EEER
> iRR1.8AR
> RF:435x 141 x 33mm
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EEEM Windows $47E / f## 84

Afterburner 1&g
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Ny T—URAR
> F—LhF¥F—R—K
> BEF/VAVII-Y—JIMK
> FROF—FrvTx2
» F—FrVTT—F5—x1

SATLEH
> USBR—NZfHEAZPC

> Windows 10/8.1/8/7
> 256MBRAEDAKL—JAR—2A

fH#x

> AUB—T7I—RA:USBR—Kr20(EXYFIARUEME)
> T=7IORE: 1.8M
> SFiE: 435 x 141 x 33mm
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06 Bahasa Indonesia

Pengenalan

Terima kasih sudah memilih keyboard gaming yang dirancang dengan baik, MSI VIGOR
GK50 LOW PROFILE menjadi teman Anda. Keyboard gaming yang indah ini tentunya akan
memberikan pengalaman mengasyikan dan profesional dalam hal game PC.

Panduan ini memberikan petunjuk dan ilustrasi untuk membantu Anda memanfaatkan
keyboard semaksimal mungkin, dan disarankan untuk membaca panduan ini sebelum
menggunakannya.

Isi Kemasan

> Keyboard Game

» Panduan Pengguna Cepat Multibahasa
> Tutup Tombol Tambahan x2

> Penarik tutup tombol x1

Persyaratan Sistem

» PC yang ada port USB-nya
> Windows 10/8.1/8/7
» Ruang penyimpanan sekurang-kurangnya 256MB

Spesifikasi
» Antarmuka: Port USB 2.0 dengan konektor berlapis emas
» Panjang Kabel: 1,8M
> Dimensi: 435 x 141 x 33mm




Pengenalan terhadap Tombol-tombol Fungsi
Penyesuaian Indikator LED
Gunakan tombol cepat keyboard untuk menyesuaikan lampu latar

€]

Kontrol Mode Lampu LED Kontrol Arah Lampu LED
(Overlap/Steady/Breath/Wave/Radar/Whirl-
pool/Horizon/Ripple/Reactive/Sesuaikan/
Mati)

= ,

Percepatan Efek Lampu LED (3 Level) Penurunan Efek Lampu LED (3 Level)
€]
Bayangan Efek LED (3 Level) Bayangan Efek LED (3 Level)
o X o N T
[€] [€]
— . ——% |,
Tambah kecerahan (6 Level) Kurangi kecerahan (6 Level)
[€]
—% | ==
Atur ulang Pengaturan KB kembali ke Ganti warna Cepat

Default




Fungsi Media
I Y ({ Fs Y) q T q Fia T { T q F11 T
e ] =) el B =l K]
9. . . @ o, O
Trek Sebelumnya Putar/Jeda Hentikan
o] =] =) k=] e
Trek Berikutnya Volume Senyap Volume Turun

G €
<2 + & —— |, —=

Memperbesar volume suara  Kunci/Buka Kunci Windows

Fungsi AFTERBURNER

€]
0 ,

Buka Software
AFTERBURNER
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Gi&i thiéu

Cam on ban da lya chon ban phim choi game dugc thiét k& chuyén nghiép, MSI VIGOR GK50
LOW PROFILE d& dong hanh ciing ban. Ban phim choi game tuyét voi nay chac chan sé
mang lai cho ban nhiing trai nghiém chai game tha vi va chuyén nghiép trén may tinh.

Hudng dan nay cung cap cac chi d&n va cac hinh anh minh hoa nham gidp ban st dung t6i da
chirc nang clia ban phim va ban nén doc hudng dan nay trudc khi st dung.

Noi dung dong goi
» Ban phim choi game
» Hudéng dan st dung nhanh da ngdn ngi?
> Chup phim b sung x2
> Dung cu md chup phim x1

Yéu cau hé théng
» PC c6 c8ng USB kha dung

> Windows 10/8.1/8/7
> Dung lugng luu trit it nhat 256MB

Quy cach
> Giao dién: Céng USB 2.0 c6 dau néi ma vang
> Chiéu dai cap: 1.8M
> Kich thudc: 435 x 141 x 33mm




Gi&i thiéu cac phim chirc nang
Piéu chinh dén chi bao LED

St dung cac phim néng trén ban phim duoc liét k& bén dudi dé€ diéu chinh dén nén.

i

@.

Kiém soat ché do chiéu sang LED Kiém soat hudng chiéu sang LED
(Chéng chéo/On dinh/Nhe/Dang song/Radar/
Xody nudc/Ngang/Gon song/Phan tng/Tuy

chinh/Tat)
Tang téc do hiéu tng chiéu sang LED Giam téc do hiéu tng chiéu sang LED
(3 Cép) (3 Cép)

Bong hiéu tng LED (3 Cép)

7 S 7Y
o
— , =

Tang d6 séng (6 Cép) Giam d6 sang (6 Céap)

1] [=] Je] (=] [x]
,, 0—‘0

Dat lai cai dat KB vé méac dinh Thay d6i mau nhanh




Chirc nang media

1 T q Y 1 T 120 1 T Ten ]
|33 (5 (.3 (I 5 | 6.3 (3
— = 0 , < , O

Ban phat trudc Choi/Tam diing Dung
[€] [€]
Q . —— , =

Ban phat sau Tét am thanh Giadm am thanh
[€] %) [
Q O . Q— — ,

Tang &m lugng Khoéa/md khéa Windows

(9]
=2
<

¢ nang AFTERBURNER

M phan mém
AFTERBURNER
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Introduction

Merci d’avoir choisi le clavier de jeu MSI VIGOR GK50 BAS PROFIL congu spécialement pour
étre votre compagnon. Ce clavier de jeu exquis vous procurera sirement une expérience
agréable et professionnelle pour jouer a des jeux de PC.

Ce guide fournit des consignes et des illustrations pour vous permettre de tirer le maximum du
clavier ; il est recommandé de lire ce guide avant de I'utiliser.

Contenu de I’'emballage

> Clavier de jeu

> Guide d'utilisation rapide multilingue
» Capuchons de touches extra x2

» Extracteur de capuchon de touche x1

Configuration requise

» PC avec port USB disponible
> Windows 10/8.1/8/7
» Au moins 256 Mo d’espace de stockage

Spécifications
> Interface : Port USB 2.0 avec connecteur plaqué or
> Longueur du cable: 1,8 M

> Dimensions : 435 x 141 x 33mm




Introduction aux touches de fonction
Réglage des voyants LED

Utilisez les touches de raccourci clavier listées ci-dessous pour régler le rétroéclairage

Contrdle du mode d’éclairage LED Contréle de la direction de I'éclairage LED
(Chevauchement/Stabilité/Respiration/Onde/
Vague/Radar/Whirlpool/Horizon/Ondulation/
Réactif/Personnalisé/Arrét)

Augmentation de la vitesse de I'effet Réduction de la vitesse de I'effet d’éclairage
d’éclairage LED (3 niveaux) LED (3 niveaux)
%] B
—% |
Effet d’'ombre LED (3 niveaux) Effet d’'ombre LED (3 niveaux)
- X - N & N oY
%] (%]
—% | 9 —% | ¥
Augmenter la luminosité (6 niveaux) Réduire la luminosité (6 niveaux)

[€]
—=% |, 9

Réinitialiser le parametre KB par défaut Changement rapide de couleur




Fonction Média

I T FE { T F'IEI { T F‘ll
el =1 1€l =1 €l [¥]
Q . L @ O, O

Piste précédente Lecture/Pause Stop
(€] (€] (€]
Q—9 | T Q S ¢ O Qe——~0 |, T

Piste suivante Volume muet Volume moins
[€]

Q .
Volume plus Verrouiller/Déverrouiller
Windows
Fonction AFTERBURNER

+

Ouvrir le logiciel
AFTERBURNER
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Introduccion

Gracias por elegir el teclado para juegos disefiado con una gran calidad, MSI VIGOR GK50
LOW PROFILE, para que le acompaiie. Estamos seguros de que con este excelente teclado
para juegos podra disfrutar de una experiencia excepcional y profesional cuando juegue en
su PC.

En esta guia encontrara instrucciones e ilustraciones que le ayudaran a obtener el maximo de
su teclado y le recomendamos que lea esta guia antes de utilizarlo.

Contenido

» Teclado para juegos

> Guia Rapida de Usuario Multilingtie
» Teclas adicionales x 2

> Extractor de teclas x 1

Requisitos Sistema

» PC con puerto USB disponible
> Windows 10/8.1/8/7
> Por lo menos 256 MB de almacenamiento

Especificaciones

> Interfaz: Puerto USB 2.0 con conector chapado en oro
> Longitud del cable: 1,8 M
> Dimensiones: 435 x 141 x 33 mm




Introduccion a las teclas de Funcion
Ajuste de Indicadores LED

Utilice las teclas de acceso rapido del teclado mostradas a continuacion para ajustar la
retroiluminacion.

lﬁj +

Control de Modo de lluminacion LED Control de Direccion de lluminacion LED
(Solapa/Permanente/Respiracion/Ola/
Radar/Remolino/Horizonte/Onda/Reactivo/
Personalizar/Desactivado)

Aceleracion de Efecto de lluminacion LED Ralentizacién de Efecto de lluminacion LED

(3 niveles) (3 niveles)
(€]
% , '
Efecto Sombra LED (3 Niveles) Efecto Sombra LED (3 Niveles)
Incrementar brillo (6 niveles) Disminuir brillo (6 niveles)

Ez { T 1 T "
€] = (€]
,, o—‘o—‘

Restablecer ajuste KB a valores por defecto Cambio rapido de color




Funciones Multimedia

€] €] €]
—= , = —= , = —= , =

Pista anterior Reproducir/Pausar Detener
+ . + . +
Siguiente pista Silenciar volumen Reducir el nivel de volumen
(€] (€]
QX—9 , R O ——~% | T—9
Subir volumen Bloquear/Desbloquear
Windows
Funcion AFTERBURNER

[€]
9 ,

Abra el software
AFTERBURNER
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5
iyi tasarlanmis oyun klavyesi VIGOR GK50 LOW PROFILE iriiniiniin size eslik etmesini

sectiginiz igin tesekkir ederiz. Bu miikemmel oyun klavyesi, PC oyunlarinda size kesinlikle
keyifli ve profesyonel bir deneyim yasatacak.

Bu kilavuz, klavyeden en iyi sekilde yararlanmaniza yardimci olacak talimatlar ve resimler icerir
ve kullanmadan énce bu kilavuzu okumaniz énerilir.

Paket Igerigi
> Oyun Klavyesi
> Cok Dilde Hizli Kullanim Kilavuzu
> Ekstra Tus x2
> Tus gekici x1

Sistem Gereksinimleri

> Kullanilabilir USB baglanti noktasi olan bilgisayar
> Windows 10/8.1/8/7
> En az 256MB depolama alani

Teknik Ozellikler

> Araylz: Altin kaplamali konektor iceren USB 2.0
> Kablo Uzunlugu: 1.8M
> Boyutlar: 435 x 141 x 33mm




islev Tuslarim Tanima
LED Gostergelerin Ayan

Arkadan aydinlatmayi ayarlamak icin asagida listelenen klavye kisayollarini kullanin

LED Aydinlatma Modu Kontroll
(Ortiisme/Sabit/Nefes/Dalga/Radar/Girdap/
Ufuk/Dalgalanma/Reaktif/Ozellestir/Kapali)

LED Aydinlatma Y6nlendirme Kontroli

LED Aydinlatma Efekti Hizlandirma LED Aydinlatma Efekti Yavaslatma
(3 Duizey) (3 Duizey)

LED Efekti Golge (3 Seviye) LED Efekti Golge (3 Seviye)
- X & N oY
[€] [€]
—¢ | = —% | ¥

Parlakligi artir (6 Seviye) Parlakligi azalt (6 Seviye)

€]
—— , =

KB Ayarini Varsayilanlara Sifirla Rengi hizli degistir




Medya islevi

€] €] €]
— , =9 —= , = —= , =

Onceki Parca Oynat/Duraklat Durdur
EE @E I
Sonraki Parga Ses Kesme Ses seviyesini azaltir
€] [
Ses seviyesini arttirir Windowsu Kilitle / Kilidini Ag
AFTERBURNER islevi
+

AFTERBURNER
Yazilimini Ag
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Wprowadzenie

Dzigkujemy za wybdr specjalnie zaprojektowanej klawiatury dla graczy MSI VIGOR GK50
LOW PROFILE. Ta wyjatkowa klawiatura dla graczy gwarantuje wspaniatg i profesjonalng
obstuge gier komputerowych.

Niniejsza instrukcja obstugi zawiera instrukcje i rysunki, ktére pomoga korzystac¢ z klawiatury
w mozliwie najefektywniejszy sposob. Zaleca sie przeczytanie instrukcji przed rozpoczeciem
uzytkowania.

Zawartos¢ opakowania

» Klawiatura dla graczy

> Wielojezyczna skrocona instrukcja obstugi

> Dodatkowe nasadki klawiszy x2

» Przyrzad do zdejmowania nasadek klawiszy x1

Wymagania systemowe
> Komputer PC z wolnym portem USB
» System Windows 10/8.1/8/7
» Co najmniej 256 MB wolnego miejsca

Dane techniczne

> Interfejs: port USB 2.0 z poztacanym ztgczem

> Diugosc¢ kabla: 1,8 m
> Wymiary: 435 x 141 x 33 mm




Omowienie klawiszy funkcyjnych

Dostosowywanie wskaznikéw LED

Pods$wietlenie mozna dostosowac za pomocg ponizszych klawiszy skrotow klawiatury.

Sterowanie trybem pod$wietlenia LED
(Naktadanie/State/Oddychajace/Fala/
Radar/Wir/Horyzont/Rozchodzaca sie fala/
Reaktywny/Niestandardowy/Wyt.)

Zwiekszanie szybkosci efektu pod$wietlenia  Zmniejszanie szybkosci efektu pod$wietlenia
LED (3 poziomy) LED (3 poziomy)

Cien efektu pods$wietlenia LED (3 poziomy) Cien efektu pods$wietlenia LED (3 poziomy)

o) (=] €] =]
a
+ +

Zwiekszanie jasnosci (6 poziomow) Zmniejszanie jasnosci (6 poziomow)

[€]
—=% |, 9

Przywracanie domys$inych ustawien Szybka zmiana koloru
klawiatury




Funkcja multimedialna
[€].

Poprzednia $ciezka Odtwarzanie/pauza Stop
FlFA @EE ©E
Nastepna $ciezka Wyciszenie dzwieku Zmniejszanie gtosnosci

Zwiekszanie gtosnosci Blokada/odblokowanie
klawisza Windows

Funkcja AFTERBURNER

[€]
9 ,

Uruchamianie
oprogramowania
AFTERBURNER




12 Italiano

Introduzione

Grazie per aver scelto come fidato compagno la tastiera da gioco dall’ottimo design MSI
VIGOR GK50 LOW PROFILE. Questa sensazionale tastiera da gioco vi regalera una
fantastica esperienza professionale nei giochi per PC.

Questa guida fornisce le istruzioni e le immagini per consentire di ottenere il massimo dalla
tastiera e si consiglia di leggerla prima dell’'uso.

Contenuto della confezione

» Tastiera da gioco

> Guida rapida per l'utente multilingua
» Cappucci per tasti extra x2

» Estrattore di cappucci per tasti x1

Requisiti di sistema

» PC con porta USB disponibile

> Windows 10/8.1/8/7

» Almeno 256MB di spazio di archiviazione
Specifiche

> Interfaccia: Porta USB 2.0 con connettore dorato

> Lunghezza del cavo: 1,8 M
> Dimensioni: 435 x 141 x 33 mm




Introduzione ai tasti funzione

Regolazione indicatori LED

Utilizzare i tasti di scelta rapida della tastiera elencati di seguito per regolare la
retroilluminazione.

lﬁj +

Controllo modalita di illuminazione LED Controllo direzione di illuminazione LED
(Sovrapposizione/Fisso/Intermittente/Onda/
Radar/Vortice/Orizzonte/Ondulazione/
Reattivo/Personalizza/Off)

Aumento velocita effetto di illuminazione Riduzione velocita effetto di illuminazione
LED (3 livelli) LED (3 livelli)
[2]
——% |

Ombra effetto LED (3 livelli) Ombra effetto LED (3 livelli)

Aumento luminosita (6 livelli) Diminuzione luminosita (6 livelli)

<]
% , '

Ripristino impostazioni KB predefinite Cambio rapido di colore




Funzione media

(€] [€] (€]
—— , = — , = — , =

Brano precedente

Riproduzione/Pausa Arresto

Brano successivo

Disattivazione volume

€] €]
9 , O Q O

Aumenta volume

Abbassa volume

Blocco / Sblocco finestre

Funzione AFTERBURNER

+

Aprire il software
AFTERBURNER




A
13 Portugués

Introdugao

Obrigado por teres escolhido o teclado para jogos com fantastico design, VIGOR GK50
LOW PROFILE para teu companheiro. Este requintado teclado para jogos ird certamente
proporcionar-te uma experiéncia sem igual e profissional em jogos para PC.

Este guia fornece instrucdes e ilustracdes para ajudar a obter o maximo desempenho do
teclado, e recomendamos a sua leitura antes da utilizagéo do rato.

Conteudo da embalagem

» Teclado para jogos

> Guia de consulta rapida multilingue
» Tampas de teclas extra x 2

> Puxador de teclas x 1

Requisitos do Sistema

» PC com porta USB disponivel

> Windows 10/8.1/8/7

> Pelo menos 256MB de espago de armazenamento
Especificagoes

> Interface: Porta USB 2.0 com conector banhado a ouro

» Comprimento do cabo: 1,8 M
> Dimensdes: 435 x 141 x 33 mm




Apresentacao das teclas de funcao
Ajuste dos Indicadores de LED

Utiliza as teclas de atalho do teclado apresentadas abaixo para ajustar a retroiluminagéo.

Modo de controlo da iluminagdo LED Controlo de direcdo da iluminagdo LED
(Sobreposicéo/Estatico/Respiragdo/Onda/
Radar/Redemoinho/Horizonte/Ondulagéo/

Reativo/Personalizado/Desativado)

Aumentar a velocidade do efeito de Diminuir a velocidade do efeito de
iluminacgéo LED (3 niveis) iluminagéo LED (3 niveis)
+
Sombra do efeito LED (3 niveis) LED Effect Shadow (3 Levels)

& o (B
a
0 |,

Diminuir o nivel (6 niveis)

(=] (=]

Repor predefinicdes do teclado Mudar a cor rapidamente




Fungao de multimédia

€] €] €]
—= , = —= , = —= , =

Faixa anterior Reproduzir/Pausa Parar
€] [ [

Faixa seguinte Desativar o volume Diminuir o volume
[€] [€]
Q VI, O ——~% | T—9
Aumentar o volume Bloquear/Desbloquear o

Windows
Fung¢do AFTERBURNER

[€]
9 ,

Abrir o software
AFTERBURNER
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14 Nederlands

Inleiding

Bedankt voor het kiezen van het goed ontworpen gaming-toetsenbord, MSI VIGOR GK50
LOW PROFILE als uw partner. Dit excellente gaming-toetsenbord zal u zeker een heerlijke en
professionele ervaring met PC-spellen geven.

Deze handleiding biedt instructies en illustraties om u te helpen om het beste uit het
toetsenbord te halen, en het wordt aanbevolen om deze handleiding te lezen voordat u het
gaat gebruiken.

Inhoud verpakking

» Gaming-toetsenbord

> Meertalige beknopte handleiding
» Extra toetskappen x2

> Toetskaptrekker x1

Systeemvereisten

» PC met beschikbare USB-poort
> Windows 10/8.1/8/7
> Opslagruimte van ten minste 256MB

Specificaties
> Interface: USB-poort 2.0 met vergulde connector

» Kabellengte: 1,8M
> Afmetingen: 435 x 141 x 33mm




Inleidingen op functietoetsen
Afstelling LED-indicatoren

Gebruik de hieronder vermelde sneltoetsen van het toetsenbord om de achtergrondverlichting
aan te passen.

lﬁj . lﬁj N

Modusregeling LED-verlichting
(Overlap/Stabiel/Adem/Golf/Radar/Whirlpool/
Horizon/Rimpeling/Reactief/Aanpassen/Uit)

Richtingsregeling LED-verlichting

Versnelling LED-verlichtingseffect
(3 niveaus)

Vertraging LED-verlichtingseffect
(3 niveaus)

€] [
[ E]

Schaduw LED-effect (3 niveaus)

Schaduw LED-effect (3 niveaus)

l—J +

Helderheid verhogen (6 niveaus)

- S oY
a
e , =

Helderheid verlagen (6 niveaus)

[€]
—= , €

KB-instelling terugzetten naar
standaardwaarde

Kleur snel wijzigen




Mediafunctie

- 5 - 5
el =] 1) =]
— , = — , =

(e -]

Vorige nummer Afspelen/Pauzeren Stoppen
Volgende nummer Volume dempen Volume lager
(€] (€]
Q—9 , R O ——~% | T—9
Volume hoger Windows vergrendeling /

ontgrendeling

AFTERBURNER-functie

[€]
9 ,

Open AFTERBURNER-
software
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Einleitung

Vielen Dank, dass Sie sich fur die intelligent konzipierte Gaming-Tastatur, MSI VIGOR GK50
LOW PROFILE, als Begleiter entschieden haben. Diese exquisite Gaming-Tastatur bietet
Ihnen definitiv eine angenehme und professionelle Erfahrung bei PC-Spielen.

Diese Anleitung enthélt Anweisungen und Abbildungen, die Ihnen bei der optimalen Nutzung
der Tastatur helfen; Sie sollten diese Anleitung vor der Benutzung lesen.

Lieferumfang

» Gaming-Tastatur

> Mehrsprachige Kurzanleitung
> Zuséatzliche Tastenkappen x 2
» Tastenkappenabzieher x 1

Systemanforderungen

> PC mit freiem USB-Port
> Windows 10/8.1/8/7
» Mindestens 256 MB Speicherplatz

Spezifikationen
» Schnittstelle: USB-2.0-Port mit vergoldetem Anschluss
> Kabellange: 1,8 m
> Abmessungen: 435 x 141 x 33 mm




Vorstellung der Funktionstasten

LED-Anzeigen anpassen

Verwenden Sie zur Anpassung der Hintergrundbeleuchtung die nachstehend aufgelisteten
Tastatur-Schnelltasten.

lﬁj . lﬁj N

LED-Lichtmodus steuern LED-Lichtrichtung steuern
(Uberlappung / stetig / pulsierend / Welle /
Radar / Whirlpool / Horizont / Riffel / reaktiv /
angepasst / aus)

(€]

Q S
LED-Lichteffekt beschleunigen (3 Stufen) LED-Lichteffekt verlangsamen (3 Stufen)
€] & [€]

—% | e—% .,
LED-Effektschatten (3 Stufen) LED-Effektschatten (3 Stufen)
- X - N & N oY
%] (%]
—% | 9 —% | ¥
Helligkeit erhdhen (6 Stufen) Helligkeit verringern (6 Stufen)
(€]
Q—— . O

Tastatureinstellungen auf Standard Farbe schnell wechseln
zuriicksetzen




Medienfunktion

RIE EE €
— = — =V 9 | =

Vorheriger Titel Wiedergabe/Pause Stopp
l | + l_J l_J + l_l l J +
Néchster Titel Stummschaltung Lautstérke verringern
(€] (€]
QX—9 , R O — |
Lautstéarke erhdhen Windows-Taste sperren /
freigeben

AFTERBURNER-Funktion

[€]
9 ,

AFTERBURNER-Software
offnen
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16 Pycckum

BBepeHune

Bnarogapum Bu, ye nabpaxrte ausaiiHepckarta reiimbpcka knaesmatypa MSI VIGOR GK50
LOW PROFILE 3a Baw cnbTHUK. Tasu uskmnounTenHa reiMbpceka knasmnatypa CbC CUNYPHOCT
we Bn npeanoxu CTpaxoTH1 N NPOECUOHANHN U3XMNBABAHNA B KOMMIOTLPHUTE Urpu.

ToBa pbKOBOACTBO ChAbPXKA MHCTPYKLMM 1 UMKOCTPaLMK, KOUTO Le Bu nomorHat aa
nocTUrHeTe MakcUMarnHu pesynTaTy ¢ knasuarypara. [penopbysa ce Aa npodetete
PBKOBOACTBOTO MPEeAM Aa s uarionasare.

CbAabpxaHue Ha nNaketa

> Wrposas knasuartypa

4 KpaTKoe PYKOBOACTBO NOMb30BaATENIA HA HECKOJIbKNX A3bIKax
4 ,U,OI'IOJ'IHVITeHbeIe KnaBuULLUHbIE KONMNaykn, 2 wr.

> VIHCTPYMEHT AN CHATUS KNaBULLHbIX KONNaYkos, 1 wr.

CucrteMHble TpeGoBaHuA

> KomnbloTep, ocHalleHHbI noptom USB
> Windows 10/8.1/8/7
> EMKocTb namsaTtn He meHee 256 MBb

TexHn4eckue XapakTepucTuku

> WuTepdbeiic: MopT USB 2.0 ¢ N030M04€HHbIM pa3bemMom
> [nvHa kabens: 1,8 m
> Paswmepbl: 435 x 141 x 33 mm




OnucaHue (*)YHKLIVIOHaﬂ bHbIX KINlaBuLlU

PerynupOBKa cBeTOAMOAHbIX UHOAUKaTOpPOB

[Insi perynupoBKu NOACBETKU UCTONb3YIOTCS MEPEUUCTIEHHBIE HIXKE KIaBuLLIN BbICTPOro
BbI30Ba Ha Knasuartype.

YnpaBneHue pexvumamin CBEeTOAMOAHOM YnpaBrneHue HanpasrneHnem CBETOANOAHON
NofCBETKN NofCBETKN
(MepekpbiTne/lopuT nocTosiHHo/Mynbcauws/
Bonxa/Papap/Buxpb/[opn3oHT/Psibb/
PeaktnBHbIii/HacTporiika/Bbikn.)

YBenuyenne ckopocTu acpcekta YMeHbLUEeHne ckopocTu achdekTa
CcBeTOAMOAHO NoAcBeTKM (3 ypOBHS) cBeTOAMOAHO NoAcBeTKM (3 ypOBHSY)

+

BateHeHue acdhpekta CU[ (3 ypoBHS)

YMeHblLueHne ApKkocTy (6 ypoBHeit)

+

C6poc HacTpoek KnaBuaTypbl 40 3HaYEHUI BeicTpasi cmeHa uBeTa
no YMON4aHuio




DYHKUMA MynbTUMeaAna
+ +

Mpenpiaywas sanuce Bocnpoussegenue/ Maysa Cron
FlE EE ©E
CnepnytoLias 3anucb Bes 3Byka YMeHbLLEHNe rpPOMKOCTN

YBenuyeHune rpomMKocTut Brokuposka/ CHatve
6nokuposku Windows

®dyHkuma AFTERBURNER

[€]
9 ,

OTkpbITb MO
AFTERBURNER
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17 6bnrapcku

BbBeneHue

Bnarogapum Bu, ye nabpaxrte ausaiiHepckarta reiimbpcka knaesmatypa MSI VIGOR GK50
LOW PROFILE 3a Baw cnbTHUK. Tasu uskmnounTenHa reiMbpceka knasmnatypa CbC CUNYPHOCT
we Bn npeanoxu CTpaxoTH1 N NPOECUOHANHN U3XMNBABAHNA B KOMMIOTLPHUTE Urpu.

ToBa pbKOBOACTBO ChAbPXKA MHCTPYKLMM 1 UMKOCTPaLMK, KOUTO Le Bu nomorHat aa
nocTUrHeTe MakcUMarnHu pesynTaTy ¢ knasuarypara. [penopbysa ce Aa npodetete
PBKOBOACTBOTO MPEeAM Aa s uarionasare.

CbAabpxaHue Ha nNaketa

> [eliMbpcka knasmaTypa

4 P'bKOBO,CLCTBO 3a 6'bp3 CTapT Ha HAKOIKO e3unka
4 ,U,OI'I'I:.HHI/ITe]'IHVI KanayeTa 3a knaBuLinTe x2

> VIHCTPYMEHT 3a u3BaxaaHe Ha knaeuwumTe x 1

CuncTteMHMU U3NCKBaAHUA

> KomnioTbp cbe cBoboaeH USB nopt
> Windows 10/8.1/8/7
> Hait-manko 256MB namet

TexHU4Yeckn XapakKTepUuCcTuku

> WuTepdbeiic: MopT USB 2.0 ¢ KOHEKTOP CbC 3n1aTHO NOKpPUTUE
> [ObmkuHa Ha kabena: 1,8 m
> Pasmepu: 435 x 141 x 33 mm




BbBeaneHue BbLB (*)YHKLWIOHanHVITe KnaBuliun

HacTtpoiika Ha LED nHaukatopu

W3nonsBaiiTe ropelyuTe KNaBuLLIW Ha knasuaTtypara, onucaHn no-aony, 3a Aa perynupare
nopceeTkara

Pexwum 3a ynpasneHnve Ha LED YnpaeneHue Ha nocokata Ha LED
OCBETNEHNETO OCBETNEHNETO
(BacTbnBane/HenpekbcHaTo/MyncvpaHne/
BwnHa/Papap/BoaosbpTex/Xoprn3oHT/
BbnHuyka/PeakTtuseH/[NepcoHanuavpaxe/
W3kn.)

YBenunyaBaHe Ha CKOPOCTTa Ha CBETNWMHHUS  HamansiBaHe Ha CKOPOCTTa Ha CBETNNHHUS
LED edekT (3 HuBa) LED edpekT (3 HuBa)

CsHka Ha LED edbexT (3 HuBa)

l—J +

HamansiBaHe Ha sipkocTTa (6 HuBa)

Hynupaxe Ha KB HacTpoiiku 1 BpbliaHe Ha LiBsT Ha 6bp30 3apexaaHe
HacTpoiikaTa no nogpasbupaxe




MyntumeaninHa dyHKUMUA

RIE EE €
— = — =V 9 | =

MpeauweH 3anuc Bb3npoussexaaHe/naysa Cron
FE A E0E E
Cnepgauy 3anvc WakriouBaHe Ha 3Byka HamansiBaHe Ha 3Byka
[€] [€]
9 =V — |
YBenuuyaBaHe Ha 3Byka OtknioyBaHe/3aknoyBaHe Ha
Windows
®dyHkuma AFTERBURNER
[€]
O a— . Q—
Codptyep AFTERBURNER ¢

OTBOpPEH KOA
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18 Dansk

Introduktion

Tak for kgbet af dit stilfulde gamingtastatur, MSI VIGOR GK50 LOW PROFILE. Dette udsagte
gamingtastatur vil helt sikkert give dig en dejlig og professionel oplevelse i dine pc-spil.

Denne vejledning indeholder instruktioner og illustrationer, der hjeelper dig med at fa mest
muligt ud af tastaturet, og det anbefales at laese denne vejledning, inden tastaturet tages i
brug.

Pakkens indhold

» Gamingtastatur

> Startvejledning pa flere sprog
> Ekstratasthaetter x2

> Tastheette-traekker x1

Systemkrav

> PC med tilgeengelig USB-port
> Windows 10/8.1/8/7
> Mindst 256 MB ledig lagerplads

Specifikationer

> Greenseflade: USB-port 2.0 med guldbelagt stik
> Kabellzengde: 1,8 meter
> Mal: 435 x 141 x 33mm




Introduktion til funktionstaster

Justering af lysindikatorer

Brug tastaturets genvejstaster pa listen nedenfor, for at justere baggrundslyset

[©]

—— ,

Styring af lysfunktionen Styring af lysets retning
(Overlap/Konstant/Vejrtraekning/Belge/
Radar/Stremhvirvel/Horisont/Ringe/Reaktiv/
Tilpasset/Fra)

— ,

Skru op for lysets hastighed (3 indstillinger)

€] [=]
(] E]

Lyseffektskygge (3 indstillinger) Lyseffektskygge (3 indstillinger)
o N T
[€]
Q——% s
Skru op for lysstyrken (6 indstillinger) Skru ned for lysstyrken (6 indstillinger)

[] @ - =
ol Seon ||| co £
% , ' N /

Nulstil KB-indstilling til standardindstilling Hurtig farveskift




Mediefunktion

e o o N Ve X " g e o o N
el 1= el 1 18] 1=
Q = — =V — | =

Forrige nummer Afspil/pause
©E EE
Naeste nummer Lyd fra Lydstyrke ned
[€] [€]
0 | = — .
Lydstyrke op Las/oplas Windows
AFTERBURNER-funktion

Abn softwaren
AFTERBURNER




19 Suomi

Johdanto

Kiitos, kun valitsit kumppaniksesi tdmén hyvin suunnitellun pelihiiren, MSI VIGOR GK50
LOW PROFILE:n. Taméa erinomainen pelindppaimistd antaa sinulle varmasti ihastuttava ja
ammattimaisen kokemuksen PC-peleissa.

Tama opas tarjoaa ohjeita ja kuvituksia auttamaan sinua saamaan eniten irti nappaimistosta ja
on suositeltavaa lukea tdma opas ennen nappaimiston kayttéa.

Pakkauksen sisélto
> Pelindppaimistd
> Monikielinen pikakayttdopas
> Ylimaarainen nappain x 2
> Néappaimen vetaja x 1

Jarjestelmavaatimukset

> PC, jossa kaytettavissa oleva USB-portti
> Windows 10/8.1/8/7
> Vahintaan 256 Mt tallennustilaa

Tekniset tiedot

> Liittyma: USB-portti 2.0 ja kullattu liitin
» Kaapelin pituus: 1,8 m
> Mitat: 435 x 141 x 33 mm




Johdanto toimintonappaimiin

LED-merkkivalojen saato

Kéayta alla lueteltuja nappaimistdn pikanappaimia taustavalon saatamiseen

LED-valaistustilan ohjaus LED-valaistussuunnan ohjaus
(Limitys/Vakaa/Hengitys/Aalto/Tutka/Pyorre/
Horisontti/Vareily/Reagoiva/Mukauta/Pois)

LED-valaistustehosteen nopeutus (3 tasoa) LED-valaistustehosteen hidastus (3 tasoa)

.

LED-tehosteen varjo (3 tasoa) LED-tehosteen varjo (3 tasoa)

Lisaa kirkkautta (6 tasoa) Vahenna kirkkautta (6 tasoa)

[€]
—— , &=

Nollaa KB-asetus takaisin oletukseen Vaihda vari nopeasti




Mediatoiminnot
e < o S = S = = < o N
|23 5 .3 (I 5 1 6.53 (8
Q L, = Q O, = Q O, =
Edellinen raita Toista/Tauko Pyséayta
Seuraava raita Mykista aani Aéanenvoimakkuus alas
[€] [€]
QX—9 , R O ——~% | T—9
Aanenvoimakkuus ylés Lukitse/vapauta ikkunan
lukitus
AFTERBURNER-toiminto
(€]
O a— . Q—
Avaa AFTERBURNER-

ohjelmisto
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20 Magyar

Bevezetés

Koszonjuk, hogy a nagyszert kialakitasu, MSI VIGOR GK50 LOW PROFILE gamer
billentylizetet valasztotta tarsaul! Ez a kivételes gamer billenty(izet minden bizonnyal kellemes
és emellett professzionalis élményt fog nyuijtani a PC-s jatékokban.

Ez az utmutatd utasitasokkal és illusztraciokkal szolgal, hogy segitsen a lehet legtdbbet
kihozni a billenty(lizetbdl, és hasznalat elétt tanacsos elolvasni.

A csomag tartalma

> Jatékokhoz kialakitott billenty(izet

> Tobbnyelvii gyors hasznalati utmutatd
> Pot gombfejek x2

» Gombfej-fogd x1

Rendszerkovetelmények
> PC szabad USB-aljzattal
> Windows 10/8.1/8/7
> Legalabb 256 MB szabad lemezteriilet
Miszaki adatok

> Csatol6: USB 2.0 aljzat aranyozott csatlakozoval

> Kabel hossza: 1,8 m
> Méretek: 435 x 141 x 33 mm




A funkciogombok bemutatasa
A LED-jelz6fények beallitasa

Hasznalja a billentylizet gyorsgombjait a hattérvilagitas beallitasara.

IO!J +

LED vilagitas izemmod-szabalyozasa LED vilagitas irany-szabalyozasa
(Atfedés/Lasst/Légzés/Hullam/Radar/
Orvény/Horizont/Fodrozédas/Reaktiv/

Egyéni/Ki)

LED vilagitasi effektus sebességének LED vilagitasi effektus sebességének
névelése (3 szint) csokkentése (3 szint)

LED effektus arnyéka (3 szint)

€]
— , =

Fényer6 névelése (6 szint) Fényer6 csokkentése (6 szint)

Minden billenty(izet-beallitas visszaallitasa Szin gyors modositasa
az alapértékekre




Média funkcidk

o S S— o 5 s o S,
e =) e B el
— , = — , = — , =

El6z6 szam Lejatszas/Sziinet Leallitas

= =l E =)

Kovetkezd szam Némitas Hangerd csokkentése

€] [=]
:

Hanger6 novelése Windows zarolasa / kioldasa

AFTERBURNER funkcié

+

Az AFTERBURNER szoftver
megnyitasa
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Norsk

Innledning

Takk for at du valgte det veldesignede spilltastaturet MSI VIGOR GK50 LOW PROFIL som
din kompanjong. Dette utsgkte spilltastaturet kommer helt sikkert til a gi deg en herlig og
profesjonell opplevelse nar du spiller PC-spill.

Denne veiledningen inneholder instruksjoner og illustrasjoner som hjelper deg med a fa mest
mulig ut av tastaturet. Det anbefales at du leser veiledningen fer du bruker den.

Pakkens innhold

>

>

>

>

Spilltastatur

Flerspraklig hurtigbrukerhandbok
Ekstra taster x 2

Tastetrekker x1

Systemkrav

>

>

>

PC med ledig USB-port
Windows 10/8.1/8/7
Minst 256 MB lagringsplass

Spesifikasjoner

>

>

>

Grensesnitt: USB 2.0-port med gullbelagt kontakt
Kabellengde: 1,8 m
Mal: 435 x 141 x 33 mm




Introduksjonar til funksjonsngklar

Justering av LED-indikatorer

Bruk hurtigtastene nedenfor til & justere baklyset

LED-lysmodus kontroll
(Overlapping/Jevn/Pust/Belge/Radar/Virvel/
Horisont/Krusing/Reaktiv/Egendefiner/Av)

LED-lyseffekt raskere (3 nivaer) LED-lyseffekt tregere (3 nivaer)
.

LED-effektskygge (3 nivaer) LED-effektskygge (3 nivaer)

Reduser lysstyrken (6 nivaer) Ok lysstyrken (6 nivaer)

[€]
—— , &=

Tilbakestill tastaturinnstilling til standard Hurtig endring av farge




Mediafunksjon

) =] (=) =] [e) [=]
— =V — =V — | =

Forrige spor Spill av / pause
+ IOEJ + lﬁl
Neste spor Demp lyd Lydstyrke ned
(€] (€]
Q O, = — , —
Lydstyrke opp Windows-las / Las opp
AFTERBURNER-funksjon

Apne Afterburner-
programvaren




22 Romana

Introducere

Va multumim ca ati ales tastatura pentru gaming cu design deosebit, MSI VIGOR GK50 LOW
PROFILE, sa va insoteasca. Aceasta tastatura exceptionald pentru gaming va va oferi o
experienta incantatoare si profesionista in jocurile pe PC.

Acest ghid ofera instructiuni si ilustratii pentru a va ajuta sa profitati din plin de tastatura si este
recomandat sa cititi acest ghid inainte de a o utiliza.

Continutul pachetului

» Tastatura pentru gaming

» Ghid de utilizare multilingv

> Taste suplimentare x2

» Dispozitiv de desprindere a tastelor x1

Cerinte de sistem

> PC cu port USB disponibil
> Windows 10/8.1/8/7
> Cel putin 256 MB de spatiu de stocare

Specificatii
> Interfata: Port USB 2.0 cu conector invelit in aur
» Lungimea cablului: 1,8 m

> Dimensiuni: 435 x 141 x 33 mm




Introducere pentru Taste functionale

Reglarea indicatoarelor LED

Utilizati tastele de acces rapid ale tastaturii enumerate mai jos pentru a regla retroiluminarea.

Control mod de iluminare LED
(Suprapunere/Constant/Respiratie/Val/
Radar/Vartej/Orizont/Unde/Reactiv/
Personalizat/Oprit)

Accelerare efect de iluminare LED Tncetinire efect de iluminare LED
(3 niveluri) (3 niveluri)
lo!! +
Umbra efect LED (3 niveluri) Umbra efect LED (3 niveluri)

7 N T
(€]
e—¢ | —

Crestere luminozitate (6 niveluri) Scadere luminozitate (6 niveluri)

[
—— ,

Resetare setari tastatura la setérile implicite Schimbare rapida culoare




Functie media

€] €] €] [
—= , = —= , = —= , =

Pista anterioara Redare/Pauza
Pista urmatoare Dezactivarea sunetului Scadere volum
€] [
Crestere volum Blocare/Deblocare Windows
Functie AFTERBURNER

+

Deschidere software
AFTERBURNER




T khBHhtt
23 Slovensky

Uvod
Dakujeme vam, Ze ste si tuto dobre navrhnutt hernt klavesnicu MSI VIGOR GK50 LOW

PROFILE vybrali za svojho spolo¢nika. Tato znamenita herna klavesnica vam istotne poskytne
prijemny a profesionalny zazitok s pocitacovymi hrami.

Tento navod obsahuje pokyny a obrazky, ktoré vam pomozu ziskat' maximum z tejto
klavesnice a odporuca sa pred jej pouzivanim sa odporuca precitat’ si ho.

Obsah balenia
> Herna klavesnica
> Viacjazycny strucny navod na obsluhu
> Kiugenky navyse, 2 ks
> Vytahovaé kiigenky, 1 ks

Poziadavky na systém

> Pocita¢ vybaveny portom USB
> Windows 10/8.1/8/7
» Aspori 256 MB Ulozny priestor

Technické udaje

> Rozhranie: USB port 2.0 s pozlatenym konektorom
> Dizka kabla: 1,8 m
» Rozmery: 435 x 141 x 33 mm




Pokyny tykajuce sa funkénych klavesov

Nastavenie LED kontroliek

Podsvietenie nastavte pomocou nizsie uvedenych klavesovych skratiek.

IO!J +

Ovladanie rezimu LED osvetlenia Ovladanie smeru LED osvetlenia
(Prekrytie/NeprerusSovane/Zavan/Vina/Radar/
Vir/Horizont/VIinenie/Reaktivny/Prispdsobit/
Vypnut)

Zrychlenie LED svetelného efektu Spomalenie LED svetelného efektu
(3 trovne) (3 urovne)

LED efekt tiena (3 urovne)

€]
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ZvySenie jasu (6 urovni) Znizenie jasu (6 Urovni)

[€]
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Obnovenie nastavenia KB na predvolené Rychle striedanie farieb
nastavenie




Medialna funkcia

€] €] €]
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Predchadzajuca stopa Prehrat/ Pozastavit’ Zastavit'
Nasledujuca skladba Hlasitost/Stlmit’ Znizit' hlasitost’
Zvysit’ hlasitost’ Zamknut/odomknut’
Windows
Funkcia AFTERBURNER

[€]
9 ,

Otvorit softvér
AFTERBURNER
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24 Svenska

Introduktion

Tack fér att du valde detta val designade speltangentbord, MSI VIGOR GK50 LAG PROFIL
som din foljeslagare. Detta utsokta speltangentbord kommer sakert att ge dig en harlig och
professionell upplevelse inom tv-spel.

Den har guiden innehaller instruktioner och illustrationer som hjalper dig att fa ut mesta méjliga
av tangentbordet, och det rekommenderas att du laser den har guiden innan du anvander det.

Forpackningens innehall

» Speltangentbord

> Flersprakig snabbguide

» Extra tangentknappar x2

> Avdragare for tangentknappar x1

Systemkrav

> Dator med tillganglig USB-port
> Windows 10/8.1/8/7
> Minst 256 MB lagringsutrymme

Specifikationer

> Granssnitt: USB port 2.0 med guldplaterad kontakt
> Kabellangd: 1,8 m
> Matt: 435 x 141 x 33mm




Introduktion till funktionstangenter
LED-indikatorinstallning

Anvéand snabbtangenterna nedan for att justera bakgrundsbelysningen.

[©]
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Kontroll av LED-belysningsléage Kontroll av LED-belysningsriktning
(Overlappning/Steadig/Andas/Vag/Radar/
Bubbelpool/Horisont/Krusning/Reaktiv/
Anpassad/Av)

— ,

Hastighetsokning av LED- Hastighetsminskning av LED-
belysningseffekt (3 nivaer) belysningseffekt (3 nivaer)

[€]
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LED-effektskugga (3 nivaer) LED-effektskugga (3 nivaer)
o N T o N T
[€] [€]
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Oka ljusstyrkan (6 nivaer) Minska ljusstyrkan (6 nivaer)

Ez { T q T "
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Aterstall KB-instllning tillbaka till standard Snabbandring av farg




Mediefunktion

RIE EBE €
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Foregaende spar Spela/Paus

+ l—! l—J + l—l

Nasta spar Stang av volymen Volym ned

€] [=]
:

Volym upp Las/Las upp Windows

AFTERBURNER-funktion

+

Oppna AFTERBURNER
-programmet
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Uvod

Dékujeme vam, Ze jste si za spolecnika zvolili tuto skvéle zkonstruovanou herni klavesnici MSI

VIGOR GK50 LOW PROFILE. Tato jedine¢na herni klavesnice vam jisté poskytne pfijemné a
profesionalni zazitky pfi hrani pocitacovych her.

Tato pfiruc¢ka obsahuje pokyny a obrazky, které vam pomohou optimalné vyuzivat vasi
klavesnici; doporucujeme vam, abyste si tuto prirucku pred pouzivanim klavesnice precetli.

Obsah baleni

> Herni klavesnice

> Vicejazycny struny navod k pouziti
> Dodatecné klavesy x2

> Stahovak klaves x1

Pozadavky na systém

> Pocita¢ s volnym portem USB
> Operacni systém Windows 10/8.1/8/7
> Alespon 256 MB volné paméti

Technické udaje
> Rozhrani: Port USB 2.0 s pozlacenym konektorem
» Délka kabelu: 1,8 m
> Rozmeéry: 435 x 141 x 33 mm




Popis klaves funkci

Nastaveni kontrolek LED

Pomoci nize uvedenych klavesovych zkratek upravte podsviceni

Ovladani rezimu osvétleni LED Ovladani sméru osvétleni LED
(Prekryvani/Neprerusované/Pulzovani/VIna/
Radar/Vir/Horizont/VInéni/Reaktivita/Vlastni/

Vyp.)

Zrychleni svételného efektu LED Zpomaleni svételného efektu LED
(3 stupné) (3 stupné)

Stin efektu LED (3 stupné)

€]
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Snizeni jasu (6 stuprit)

Obnoveni vychoziho nastaveni KB Rychla zména barvy




Funkce médii

A ©&E ©E
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Predchozi stopa Pfehrat/pozastavit Stop (Zastavit)

+ IOEJ + lﬁl
Dalsi stopa Ztlumit Snizit hlasitost

(%] (€]
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2Zvysit hlasitost Zamceni/odeméeni Windows

AFTERBURNER-funktion
+
Oppna AFTERBURNER

-programmet




26 YKpaiHCcbka

BeTyn

[skyemo Bam 3a BUGIp irpoBoi knaeiaTypwu 3 fo6pe npoaymaHum ausaiiHom — MSI VIGOR
GK50 LOW PROFILE craHe Bawwum HafiiHum nomMiyHukoMm. Lis BuTOHYeHa irpoBa knasiaTypa,
6e3cymHiBHO, Nogapye Bam Haa3BUYaliHi BpaxeHHs Ta npodeciiiiuii aocsia rpy Ha MK.

Lle# noci6HMK MiCTUTL BKa3iBKM Ta intocTpaLlii, siki JONOMOXYTb BUKOPUCTOBYBATY KnasiaTypy
MakcumarnbHO edekTMBHO. Mu pekoMeHAyEMO NPoYUTaTH Moro nepes BUKOPUCTaHHAM
npunagy.

KomnnekTauis

> IrpoBa knasiaTypa

> KopoTkuii NocibHUK KopyCTyBaya pisHUMU MOBaMM

> [lopaTtkoBi KNaBillHi KOBMAYKu 2 LWT.

> |HCTPYMEHT ANS BUNMaHHS KnaBilLHWUX KOBNaykis 1 LwuT.

Bumoru go cucremmn

> [K 3 poctynHum noptom USB
> OC Windows 10/8.1/8/7
> OG6car nam’siTi WoHaiimeHwe 256 M6

XapaKkTepucTuku

> |uTepderic: MopT USB 2.0 3 po3’eMOM 3 NO30104EHUMI KOHTaKTamn
> [oexuHa kabento: 1,8 m
> [abaputu: 435 x 141 x 33 Mm




MosicHeHHA WoAao yHKUioHanbHUX KNasil

HanawTyBaHHs cBiTnogiogHUX iHAMKaTOpiB

BuikopucToByiiTE NepeniveHi Hux4e rapsivi knasilui, Wo6 HanawwTyBaTy NiACBivyBaHHS.

KepyBaHHs pexvMoM CBITNOAIOAHOTO KepyBaHHsi HanpsiMOM CBITNIOAIOAHOTO
OCBIT/IEHHS OCBIT/IEHHS
(MepekpuBaHHsi/MNocTiiiHe niacBivyBaHHS/
[Avnxanus/Xsuns/Pagap/Bup/lopusoHTansHe
nigcsivyBaHHs/MNynbcauis/AKTuBHe
nigceivyBaHHsi/HanawToBaHe ninceivyBaHHs/
BuMKHeHHS)

MpuckopeHHs edekTy cBiTnoaioaHoOro CnoBiNbHEHHS eheKTy CBITNOAIOAHOTO
OCBITNEHHS (3 piBHiI) nigceivyBaHHs (3 piBHS)

CKMHYTU HanawuTyBaHHs knasiatypu Ao LLIB1AKe HanawTyBaHHs KONbOPY
3Ha4eHb 3a 3aMOBYYBaHHAM




MynbTumeninHi doyHKLiT
— e o o
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MonepeaHs komnoauLis BiaTBopUTW/NPU3YNUHNTK 3ynuHnTH
FlE ©E I
HacTtynHa komnosuuis BumkHyTM 3BYK 3MEHLLMTY TYYHICTb
[€] [€]
— =V — |
36inbLUNTU ryYHICTb 3abnokyeaTti/po36rnokysaTtu

OC Windows

®yHkuis AFTERBURNER

[€]
9 ,

BigkpuTn nporpamHe
3abe3neyeHHst
AFTERBURNER
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27 EAAnvIKa

Eicaywyn

EuxapiaToUpe TTou emAEEaTe To KaAG axedlaopévo TTANKTPOoASYIo gaming, MSI VIGOR GK50
LOW PROFILE, yia guvTtpo@o oag. AuTo To e§aipeTIKO TTANKTPOAOYIO gaming aiyoupa Ba oag
SWOEl pIa EUXAPIOTN Kal ETTAYYEAPATIKNA gpTTEIpia aTa Traiyvidia H/Y.

AuTG 0 0dNYOG TTapéxel 0dnyieg Kal EIKOVES TTou Ba gag BonBraouv va eKUETAAEUTEITE

aTO PEYIOTO QUTO TO TTANKTPOAOYIO. ZaG OUVIaTOUE va SIaBACETE auTd Tov 0dNyd TIPIV TO
XPNOIHOTTOINOETE.

Mepiexopeva cuokeuaoiog

> TIAnkTPOAOYIO gaming

> [priyopog 0dnyog xpraTn o€ TTOAEG YAWTTEG
> EmmAéov KaTrakia TTARKTPOU X2

> Eaywyéag Katrakiou TTARKTpou X1

ATTaITAOEIG CUCTANATOG

> H/Y pe diaBéaipn Bupa USB
> Windows 10/8.1/8/7
> TouAdyioTov 256MB a1roBnKEUTIKO XWPO

Mpodiaypagég
> Aetmagn: ©Upa USB 2.0 pe emmixpugo auvdeapo
> Mrkog kaAwdiou: 1,8M
> AlaoTaoeig: 435 x 141 x 33mm




Eicaywyn ota TARKTpA AgIToupyiag

Mpocapuoyn evdelkTIKWV Auxviwv LED

XPNOIYOTIOINATE Ta TTANKTPO GUVTOEUONG TOU TTANKTPOAOYIOU TTOU ava@épovTal TTapaKAaTw Yia
VO TIPOTOPHPOTETE TOV OTTIABI0 PWTICHO.

lﬁj +

‘EAeyxog Aeitoupyiag gwriopou LED
(EmkdaAuyn/ZTabepo/Avarrvor/Kupa/Pavtap/
Z1poBIAog/OpifovTag/Kupavan/Avtidpaon/
E€aropikeuan/Amevepyotroinan)

Emirayuvon @ ewtiopou LED EmBpaduvon g owtiopou LED
(3 Emimreda) (3 Emimreda)

[€]
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Eo¢ okidg LED (3 Emimeda)

Augnote T ewrevotnTa (6 Emireda)

<]
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Emavagépete Tn PUBUIon MNA miow atnv [priyopn aAayn xpwuaTog
MpoetmiAoyn




AeiToupyia péocwv
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MponyoUPevo KoPPdaT Avarmrapaywyn/Mavon AlakoTrn
l.l + IOEJ + lﬁl +
Emopevo Koppat Ziyaon nyou ‘Hyog katw
(€] (€]
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‘Hxog mévw KAeidwpa / ZekAeidwpa
Windows

Acitoupyia AFTERBURNER

[€]
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Avolypa AoyigpIKoU
AFTERBURNER




R AT Equipment name : GK50 ¥ /8%
g% (B3) Type designation (Type) : GK50 GAMING Keyboard

IRABME R AR
Restricted substances and its chemical symbols
E5T Unit @ ANfE#E E2 B ZRKRE
#lead | kMercury I d'm_ Hexavalent|Polybrominated| Polybrominated
(Pb) (Hg) a gf\jlum chromium biphenyls | diphenyl ethers
@ () (PBB) (PBDE)

ENRIE B [¢] @) (¢] (¢] O (0]
L/P/TE O @) O O O
st [¢] O (¢] (¢] (¢} (¢]
A [¢] @) [¢] (¢] O (¢]
I3 O @) O O O O
USB 1243 [¢] O (¢] (¢] (¢} o
1245 [¢] O (¢] (¢] O o
[iES O @) O O O (¢}
SMFEREAR [¢] ) (¢] (¢] (¢} o

BELBH 01wt %" B "B 001wt %" RIEREVEZENESEBBLHEN S 8EEE -

Note 1: "Exceeding 0.1 wt%" and " exceeding 0.01 wt%" indicates that the percentage content of the
restricted substance exceeds the reference percentage value of presence condition.

BE 2. "O"GEZERAYNEZBEALERRBHEA L2 BEEE -

Note 2: "O" indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the
percentage of reference value of presence.

#E 3. " RIEZERAYERHIRIER -

Note 3 : "The "-" indicates that the restricted substance corresponds to the exemption.

FRPASASVRATENERREE

BAEMR
ERUERIR @ F & AN SMEE | BRTER
(Pb) (Hg) (Cd) (Cr(vD)) (PBB) (PBDE)
ENRIeB BE R 4R ¢+ 0] o ) o o o
R O o O o o o

O : RNZAFTASYREZBEMBELRMRPHZEEE SJ/T11363 2006 i1f MEMREERMUT -
x : RNZABTASNREDELBHNE—IEAE S RBE S)/T11363 2006 R ANEH RBEX -

* ENRIBEEARAY BIEEIRIBER R BN  BFTRNS -

RPIRA" X' WFESHEHHESEE ROHS A/ -

’1'0\ EPEARATNEREAHENBFESFROAITRITS - SRS FRREESNER
\J RETHFRIFREAFR -
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